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 PLANINSKIM DRUŠTVOM MDO NOTRANJSKE 

  

  

 

VABILO - SREČANJE NOTRANJSKIH PLANINCEV V NEDELJO, 18. MAJA 2025 

  

 

Planinsko društvo Cerknica je v letošnjem letu prireditelj tradicionalnega srečanja notranjskih 

planincev, tretjo nedeljo v maju, tokrat 18. 5. 2025.   

 

 

Ob 8. uri se bomo zbrali na parkirišču na koncu Dolenje vasi, kjer se konča asfaltna cesta in 

prične gozdna cesta. Nekaj parkirišč za osebna vozila bo tukaj, nekaj pa 100 m prej pri čistilni 

napravi. Pričeli bomo približno triurni pohod po označeni planinski poti do Poljan, ter se 

vrnili po isti poti nazaj do izhodišča, od tu pa bo še 0,5 km do prireditvenega prostora RTC 

Lovrenc, v smeri proti Zelšam.  

Pohod bomo torej pričeli na koncu Dolenje vasi, na Tržišču, kjer so si naši predniki v obdobju 

7. in 6. st. p.n.š. postavili 5,6 ha veliko gradišče. Najdba čelade in orožja, sortiranega po 

skupinah, na tem gradišču, priča o primeru prve organizirane vojske na slovenskem prostoru. 

Nadaljevali bomo po travniku, mestoma bomo opazovali Cerkniščico, v njenem zadnjem toku 

proti požiralniku Velika Karlovica. Na koncu travnika bomo prišli v gozd in pot se bo pričela 

zložno vzpenjati, do gozdne ceste. Na razgledišču pod Cvingerjem bomo postali za razgled na 

Cerkniško jezero. Nad tem razglediščem je bilo od 10. in 9. st. p.n.š. postavljeno 3 ha veliko 

gradišče. Po gozdni cesti bomo odšli naprej, proti Veliki Karlovici, in pod nami bo nevidno in 

neslišno odtekala voda iz Cerkniškega jezera proti Rakovem Škocjanu. Nadaljevali bomo 

mimo  udornic Kamojstrnik, nad njimi je v obdobju od 1774 do 1793 delovala Dolenjska 

glažuta. Podali se bomo do Poljan, kjer si bomo pogledali ostanke Rapalske meje. Skratka, 

spoznali bomo veliko zanimivosti tega kraja – ob vračanju nazaj na prireditveni prostor pa 

bomo zrli Slivnico v daljavi, v njenem vznožju pa tisočletno Cerknico, kajti prva pisna 

omemba tega kraja je bila že davnega leta 1040. Na prireditvenem prostoru vam bomo 

postregli z malico notranjske kulinarike in nazdravili 70-letnici delovanja našega društva. 

 

 

Lepo vas pozdravljamo in se veselimo snidenja na srečanju v Dolenji vasi. Prosimo vas, da 

nam najkasneje do 13. maja 2025 sporočite število udeležencev vašega planinskega društva. 
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